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ي الفراغ المناسب 
 
ي ف

ا يأت   ضع  الكلمة المناسبة ممَّ

نة ى قو   -  السرعة المتجهة  -  الجاذبية  -  نيوتن - تسارعا  نة ى القو  -مت    السرعة  -غتر المت  

ي الاتجاه ى القو  .1
 
ي المقدار والمتعاكسة ف

 
نة .  ىقو المتساوية ف  مت  

ي يقطعها الجسم خلال وحدة الزمن هي ٢
 السرعة . . المسافة الت 

 نيوتن . . تقاس القوة بوحدة 3
ي تجذب الأجسام بعضها إلى بعض 4

رة الت 
ِّ
 الجاذبية . . تسمى القوة المؤث

ي اتجاهه٥
 
ي سرعة حركة الأجسام أو ف

 
 تسارعا . ا . يسمى التغتر ف

ي الاتجاه  ى. ُتسمى القو ٦
 
ي المقدار والمتعاكسة ف

 
نة ىالقو غتر المتساوية ف  .  غتر المت  

ي آن واحد هما ٧
 
 ..  السرعة المتجهة. مقدار سرعة الجسم واتجاه حركتِه ف



 

ي  ضع 
ا يأت  ي الكلمة المناسبة ممَّ

 
 المناسب  الفراغ ف

نة ىالقو  نةغتر ى قو  - سرعةال - احتكاك - المت    التسارع  -  السرعة المتجهة -القصور - مت  
ي الحركة ُ تسمى  ىالقو  .1

 
ا ف ي تسبب تغتر

نة .  ىقو الت   غتر مت  
نة  ىالقو . لا تسبب ٢ ي بعضا.  المت  

ي الحركة لأن بعضها يلغ 
 
ا ف  تغتر

ي الحركة.   سرعةال . تحسب 3
 
 بقسمة المسافة المقطوعة على الزمن المستغرق ف

 .  القصور  تؤثر فيها قوة وذلك بسبب. لا تتحرك الصخرة حت  4
ي تستر عليها.  احتكاك. يوجد ٥

 قليل بير  الجليد والزلاجات الت 
 .  السرعة المتجهة. وصف سرعة الجسم واتجاه حركتِه يسمىَّ ٦
ي سرعة الجسم واتجاه حركته مع الزمن.  التسارع. ٧

 
 يصف التغتر ف
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ي  ضع 
ا يأت  ي الكلمة المناسبة ممَّ

 
 المناسب  الفراغ ف

ي  -الإشعاع   - دائرة التوازي
ي   - الكهرباء الساكنة -التفري    غ الكهربات 

 العازلة المادة  –التيار الكهربات 
  .الإشعاع طريق عن الأرض إلى الشمس من الطاقة تنتقل .1

ي  مسار من أكت   خلال تسري أن للكهرباء يمكن .٢
 
  .التوازي دائرة  ف

  .الساكنة الكهرباء بسبب بالجدار البالون يلتصق أن يمكن .3

 .الحرارة العازلة المادة تنقل لا .4

ي  التيار يشكل الكهربائية الدائرة خلال الكهربائية الشحنات سريان .٥
  .الكهربات 

ق يحدث .٦   .الكهربات   التفري    غ ظاهرة بسبب التر

 

ي  ضع 
ا يأت  ي الكلمة المناسبة ممَّ

 
 المناسب   الفراغ ف

 مغناطيسا كهربائيا  -مغناطيسي  مجال -أقطابه  -عازلة  -الحرارة  -التفري    غ  -الكهربائية  الدائرة
 الصوف والدهن . 1ُ

ُّ
 للحرارة.  مواد عازلةيعد

 .  الحرارة. انتقال الطاقة الحرارية من جسم إلى آخر  يسمى ٢
ارة كهربائية  تسمى 3 ي تنتج عنها سرر

 .  التفري    غ. الحركة السريعة للشحنات الت 
ي والملفوف حول معدن 4

 .  مغناطيسا كهربائيا . يشكل السلك الذي يسري فيه تيار كهربات 
ي مسار كامل  يس ٥

 
ي ف

قه. حت    الدائرة الكهربائيةمى . يجب أن يستر التيار الكهربات 
ُّ
 يستمرَّ َ تدف

 خاص به.  مجال مغناطيسي . لكل مغناطيس ٦
كز قوة المغناطيس عند ٧  أقطابه . تت 

 

 : ي ِ
ا يأت   أخت  الإجابة الصحيحة ممَّ

 

 كيف يمكن تحديد سرعة قطار متحرك؟ س.  
ي قطعها على الزمن 

ي الحركة أ. بقسمة المسافة الت 
 
ي الحركة على       المستغرق ف

 
 اتجاه الحركة ب. بقسمة الزمن المستغرق ف

ب المسافة المقطوعة ي الزمن المستغرق ج. بإيجاد حاصل ض 
 
ي الحركة على     ف

 
ي قطعها د. بقسمة الزمن المستغرق ف ِ

 المسافة الت 

 
 أفضل وصف للاحتكاك هو:  س . 

 موجودة بير  السيارة وعجلاتِها ى . قو ب             تساعد على حركة الجسمى أ. قو 
 تعمل عكس اتجاه الحركة  ى . قو د                          . قوة لا تتأثر بالجاذبيةج



 
ي جسم ما فإنهما تكونانس . 

 
نتير  إذا كانت؟  إذا أثرت قوتان ف  مت  

ي المقدار، ولهما 
 
ي المقدار ومتعاكستانب. القوتان              الاتجاه نفسه.  أ. القوتان متساويتير  ف

 
ي الاتجاه.  متساويتان ف

 
 ف

ي المقدا
 
ي الاتجاه      ما الاتجاه نفسه. هل  و ر ج. القوتان غتر متساويتير  ف

 
ي المقدار ومتعاكستير  ف

 
 د. القوتان غتر متساويتير  ف

 
 :إلى المرجع نقطة . تشتر  س
 الاحتكاك  .د        السرعة .ج          القوة  .ب          الموقع .أ
 
ي  المعلومات ما .س

 السرعة؟ لحساب توافرها يجب الت 
رة القوة ومقدار الزمن .ب     المقطوعة المسافة .أ

ِّ
 والزمن المقطوعة المسافة .د     الجسم كتلة .ج    المؤث

 
 :إلى المتجهة  السرعة تشتر  .س
ي  قوة .ب     .والحركة  والزمن المسافة .أ

 
 .القوة مقدار .د    .الحركة واتجاه السرعة .ج     .الأسفل اتجاه ف

 

 النيوتن وحدة قياس: س . 
 ة د. السرع      ةج. المساف        نب. الوز        أ. القوة

 
ي أرجوحة ) السيسو( فإنهما يشكلان:  . عند جلو س طالبير  ذوي وزن متساو علىس 

 
 طرف

ن         ةأ. الجاذبي ن         ةج. حرك         ةب. قوة غتر مت    ة د. قوة مت  
 

ي القصو س 
 
ي يؤثر ف

ا يأت   ر ما عدا: . كلٌّ ممَّ

 طبيعة الأرض )خشن او ناعم (د.        ج. اللون       الجسم ب. الكتلة     الحالة الحركيةأ. 

 

هما:  يد ل عدم تحرك الحبل بير  ولدي ن يلعبانس . 
َ
 القوة بين

َّ
 الحبل على أن

ِّ
 لعبة شد

ن         ةأ. كبتر  نة        ة ب. غتر مت    ةد. قليل          ج. مت  

 

: س  ي تعيق حركة الأجسام هي
 . القوة الت 

 ع د. التسار            ةج. الجاذبي    ر ب. القصو       أ. الاحتكاك

 

ا:  س
ً
 . يسمى ميل الجسم للبقاء متحركا أو ساكن

 ر د. القصو           ةج. السرع      عب. التسار       ةأ. قو 

 

: س   . نعرف أن الأشياء تتحرك بتغتر

 لها د. شك          ج. لونِها      ب. موقعها        مها أ. حج

 

ي سرعة أيِّ جسم  س 
 
ي حدوث:  –النقصان   بالزيادة أو  –. التغتر ف

 يعت 



 طد. سقو             ج. تسارع      بب. جذ       ر أ. قصو 

 

ي اتجاه س. 
 
ا/ساعة. إن عبارة )   ٨٠الغرب بسرعة يتحرك قطار ف ا/   ٨٠كيلو مت  ي :  كيلومت 

 ساعة( َتعت 

 ر د. اتجاه حركة القطا      ر ج. تسارع القطا    لب. الشغ     أ. سرعة القطار 

 

ي س 
ة الت  يائيَّ ة الفتر 

 التالية:  تعتر عنها الجملة . ما الخاصيَّ

ر 
ِّ
ا ما لمفيه قوة،  "الجسم المتحرك يبق  متحركا ما لم تؤث

ً
ر فيه قوة".  والجسم الساكن يبق  ساكن

ِّ
 تؤث

سار     أ. القصور 
َّ
 ة همتجد. السرعة ال        ةج. السرع      عب. الت

 

ي س 
ي سطوح الأجسام . القوة الت 

 
ر ف

ِّ
ي أثناء حركتها هي قوة:  تؤث

 
 المتلامسة ف

 الاحتكاك د.              ةج. الجاذبي        عب. التسار       ر أ. القصو 

 

ةس  ي تعتمد على كميَّ
ها:  . ما القوة بير  الأجسام الت 

َ
ي الأجسام وعلى المسافة بين

 
 المادة ف

 ة د. السرع       كج. الاحتكا       ب. الجاذبية       ر أ. القصو 

 

ي حركةس 
 
ا ف ب تغتر

ِّ
ي لا تسب

 الجسم:  . ما نوع القوة الت 

نج. القوة غتر     كب. الاحتكا   ةأ. الجاذبي نة    ةالمت    د. القوة المت  

 

ي س 
 
ي يمكنها إحداث تغيتر ف

 كليهما:   مقدار سرعة الجسم أو اتجاهه أو  . ما نوع القوة الت 

ن ن    ةأ. القوة غتر المت    د. القصور          ج. التسارع       ةب. القوة المت  

 . تقاس القوة بوحدة: س 

 د. المت            ج. السنتمت          /ساعةب. الكيلومت         النيوتنأ. 

ي تنتقل دائما من الجسم الأسخنس 
:  . الطاقة الت   إلى الجسم الأبرد هي

ة           ةج. الضوئيَّ           ةب. الصوتيَّ        ةأ. الكهربائيَّ 
َّ
 د. الحراري

ي تنتقل بها الحرارة خلالس 
 السوائل أو الغازات؟  . ما الطريقة الت 

 عد. التسار       عج. الإشعا      ب. الحمل     لالتوصيأ. 

ي تشتر إلىس
:  جهة القطب الشمالىي  . الأداة الت  ِّ هي ي

 الأرض 

 
 
 رد. السونا           ج. البوصلة        كب. المحرِّ            د أ. المول

ع الشحنات السالبةس  مما يلىي ينتج عن تجمُّ
ة ما؟  . أيٌّ

َّ
 على سطح ماد

ي        ج. الكهرباء الساكنة      ةب. المغناطيسيَّ       ةالموصلات الكهربائيَّ أ. 
 د. التيار الكهربات 



 سرعة الجسيمات:  . نتيجة لانتقال الطاقة الحرارية من محمصةس 
َّ
 الختر  إلى الهواء فإن

ايد  ي الت  
 
ي النقصان    أ. للمحمصة تبدأ ف

 
ي     ب. للهواء تبدأ ف

 
ي التوقف    النقصانج. للمحمصة تبدأ ف

 
 د. للهواء تبدأ ف

 . تنتقل الحرارة بالتوصيل بير  جسمير  إذا: س 

 زا دهما سائلا والآخر غاد. كان أح          ج. تلامسا          دا ب. تباع         كا أ. تحر 

 

 إخراجها من نشافة الغسل بسبب:  تلتصق الملابس الجافة بعضها ببعض عند س . 

 ة ب. التجاذب بير  الشحنات الموجب         الشحنات الموجبة والسالبةأ. التجاذب بير  

 ة د. التنافر بير  الشحنات الموجبة والسالب                      ةب بير  الشحنات السالبج. التجاذ

 

ق نوع من: س   . التر

ِّ ر ج. التيا      ب. الكهرباء الساكنة         ةأ. الشحنات السالب ي
 ة د. الشحنات الموجب      الكهربات 

ه: س 
َّ
ي إلى أن

 . تعود أهمية المفتاح الكهربات 

 للكهرباء
ً
ي مرور الكهرباء     ب. يمتصُّ الكهرباء      أ. يعمل عازلا

 
 ةد. يسمح بمرور الكهرباء بصورة آمن      ج. يتحكم ف

 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 

 

 

 

 وسلم على نبينا محمد تمت وصلى الله 

 مع تمنياتي للجميع بالتوفيق 
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